
1. Année du rattachement de Busseuil à Poisson ?
 A - 1831
 B - 1841
 C - 1821

2. Emplacement de l’ancienne École de garçons ?
 A - Hôtel de la Poste
 B - Hôtel du Nord
 C - Hôtel du Midi

3. Année du premier vote des femmes ?
 A - 1945
 B - 1946
 C - 1947

4. Superficie de la commune (en hectare) ?
 A - 3 528 ha
 B - 3 548 ha
 C - 3 568 ha

5. �Année de l’inauguration du Monument  
aux Morts ?
 A - 1921 
 B - 1922
 C - 1923

6. �Année de mise en service de la cantine scolaire 
dans le jardin de l’école ?
 A - 1951 
 B - 1961
 C - 1971

7. Joueur de violon animant les mariages ?
 A - Sonneur
 B - Ménétrier
 C - Croque-notes

8. Couleurs du blason de la famille de Busseul (Busseuil)  ?
 A - Or et Azur
 B - Or et Sable
 C - Or et Gueules

9. �Année de la création de la Coopérative d’Utilisation  
de Matériel Agricole «CUMA» ?
 A - 1955
 B - 1965                      D - 1957
 C - 1970

10. �Année de création du Bureau de Bienfaisance  
devenu Bureau d’Aide Sociale ?
 A - 1906
 B - 1908
 C - 1910

11. Nombre de propriétaires à Busseuil (cadastre de 1791) ?
 A - 21
 B - 25
 C - 29

12. Nombre de propriétaires à Poisson (cadastre de 1791) ?
 A - 141
 B - 131
 C - 121

13. Nom du journal scolaire édité par la classe de  
M. Eugène Larue en 1936 ?
 A - L’écho de Poisson
 B - Au fil des jours
 C - Verdure

14. Essence d’arbre la plus répandue dans les bois de 
Poisson ?
 A - Chêne
 B - Hêtre
 C - Bouleau

15. Nombre de communes traversées par l’Arconce ?
 A - 13
 B - 23
 C - 33

16. Nombre de moulins implantés sur Poisson en 1790 ?
 A - 3
 B - 2
 C - 1

Q  uizz 
communal

Réponses :  www.commune-poisson.fr
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